

秒·数字 >>>>>>>>

随着美元指数不断走低以及投资者避险需求强劲,国际现货和期货黄金价格均创新高。

26日晚亚洲交易时段,现货黄金价格超过每盎司1920美元,创历史新高。随后,美国纽约商品交易所期金价格上涨至创纪录的每盎司1966.5美元,有望上探每盎司2000美元关口。

白银价格追随金价上涨,一度上涨超过7%至每盎司24.3993美元,创2013年以来最高价。

江苏团省委、省青基会决定,以“建功新时代 圆梦新助力”为主题,全面启动2020年江苏省希望工程“圆梦行动”。

与往年不同的是,今年我省将正式推出“苏青益筹”公益平台。在审核确定全部资助贫困大学生后,通过“苏青益筹”数据平台,将每人5000元助学金直接发放至受助学生的个人银行账户,并建立跟踪回访机制,严格落实助学金发放全流程监督,确保资助过程的阳光透明、规范操作。(中国江苏网)

财政部27日发布数据显示,6月,全国共销售彩票335.7亿元,同比下降3.4%。

数据显示,6月,福利彩票机构销售152.98亿元,同比下降3.9%;体育彩票机构销售182.73亿元,同比下降3.1%。

意大利南部坎帕尼亚大区政府日前颁布该区史上最严抗疫法令,在封闭空间不戴口罩者将被处以1000欧元罚款。意大利媒体26日报道,没有执行这一规定的3个商家成为首批挨罚对象。对商家除罚款外,还将勒令关店5至30天不等。

23万人的命运转折

22年前,这里是一张人迹罕至的“白纸”,风吹石头跑、天上无飞鸟;如今,这里是一幅安居乐业的画卷,绿染荒原千里秀、洗尽贫寒满目新。

自1998年起,在素有“贫瘠甲天下”之称的西海固地区难以就地脱贫的部分群众,怀揣着对新生活的向往迁往地势相对平坦的宁夏吴忠市红寺堡。随着23万余人陆续迁入,红寺堡,这片罗山脚下的土地也由昔日的荒原,渐成我国最大的易地生态移民安置区。

从贫困发生率超过三成,到如今的0.76%;从被视为宁夏脱贫攻坚硬骨头中的硬骨头,到今年3月退出贫困县序列;从迁入时仅有一口铁锅和破旧铺盖,到现在开汽车、

住新房……移民的日子翻天覆地,新家的变化日新月异。

“目前我们九成以上的建档立卡户都有增收产业,农民年人均可支配收入由移民之初的不足500元,增至去年底的9825元,其中特色产业收入超过40%。”红寺堡区委书记丁建成说,大力发展适宜本地的产业,是打赢脱贫攻坚战的重要支撑。

幸福生活的“厚度”,取决于重视教育的程度。大力度的倾斜政策,让教师队伍扎下了根。靠着扎根乡村的名师指路,红寺堡区高考一、二本上线率连续多年在西海固九县区中名列前茅;中考、高考成绩位于吴忠市前列。

升学率的提高,是更多农村孩子命运的改写,是一个个贫困家庭的“脱胎换骨”。

红川村驻村第一书记杨虎说,全村常住人口4900多人,近4年已毕业大学生150人,目前还有210人在大学就读。

幸福生活的“温度”,要看乡村治理的力度。

红寺堡区克服财政压力,整

秒·提醒 >>>>>>>>

3200余个职位! 今年国家公务员考试补充录用今起报名

国家公务员局昨天发布公告,2020年国家公务员考试将进行调剂补充,7月28日至7月30日进行网上报名。3200余个职位可供调剂补充。

报考人员从即日起,可以登录“中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员专题网站”(以下简称“专题网站”,http://bm.scs.gov.cn/kl2020)查询调剂职位、调剂人数、考试类别、资格条件、招录机关联系方式等。

2020年7月28日8:00至7月30日18:00期间,报考人员通过报名时的用户名和密码登录“专题网站”,填报申请调剂的相关信息。在提交调剂申请时间结束之前,报考人员可以更改申请调剂的职位。

非网上报名的报考人员参加调剂时,请直接与拟申请调剂的招录机关联系,在2020年7月30日18:00前提交书面调剂申请。

调剂结束后,将形成进入面试的人选名单,在“专题网站”统一公布。2020年8月3日之后,报考人员可以登录“专题网站”查询调剂结果。(北京日报)



醉美甘肃张掖世界地质公园

盛夏时节,地处甘肃省张掖市的张掖世界地质公园迎来最美季节。张掖世界地质公园最显著的特征是有由色彩斑斓的褶皱泥岩和砂岩组成的彩色丘陵,同时还拥有自然侵蚀在山体上形成的“窗棂状”“宫殿式”丹霞地貌和古代洋壳残余九个泉蛇绿岩套。

秒·科技 >>>>>>>>

日本劳动力紧缺 尝试机器人送外卖

由于日本劳动力持续紧缺,再加上新冠疫情期间应尽量避免人员接触,日本商家嗅到新商机:能够送外卖的机器人一定很受欢迎!

日本共同社26日报道,自动驾驶技术及机器人开发企业ZMP推出一款名为“DeliRo”的机器人,定于8月在首都东京投入试用,为特定区域的顾客送外卖。这款机器人能自动行驶,侦测并避开障碍物,最高时速为6公里,最多可以搭载50公斤重的货品。不过,如何监管这类低速行驶的机器人,是日本交通规则以及相关法律制定者要解决的新课题。

日本政府鼓励研发这类外卖机器人,希望今年有更多机器人投入试用。日本警察厅下属一个专家组已经着手讨论修改法规,以适应机器人上路的新情况。

合各类资金2400多万元,在全区64个行政村高标准建设综合文化服务中心,并细化管理方案。昔日搓麻将的手玩起了篮球、骂仗的嘴唱起了秦腔……如今,农闲时节,广场舞、唱秦腔、篮球赛等成了各村“标配”。

此心安处是故乡。如今,再有人问“你是哪里人”,越来越多村民会自豪地说:红寺堡人!

秒·趣闻 >>>>>>>>

美国黑熊 在居民后院泡澡

美国妇女雷吉娜·凯勒住在一座国家森林公园附近,因此习惯了后院常有野生动物造访。即便如此,当发现一头黑熊在自家后院泡澡时,凯勒仍然感到意外。

美国有线电视新闻网25日报道,家住弗吉尼亚州瓦利堡乔治·华盛顿国家森林公园附近的凯勒19日在后院浇花时,发现一头黑熊走了进来。这头黑熊在后院溜达了一阵,把爪子伸进一个大号蓝色塑料盆的水里,“然后爬进去躺下,看起来满足放松”。照片显示,黑熊个头太大,身躯把盆塞满,头和两个爪子搭在盆沿上。

趁大熊在水盆里打盹,凯勒退到屋门旁边的一把椅子上,给大熊拍照。凯勒认出来,这头熊以前来过自家后院,但已经有两年没有登门。

差不多一个小时后,凯勒的孙子带着狗回家,被吵醒的大熊起身离去。

(本版稿件除署名外均据新华社)

高三老师腰椎间盘突出 突出弯不下腰

换个方式治筋,助其圆“二孩梦”

32岁的王女士是一名高三老师,教学任务繁重。6年前,因久站腰椎间盘突出严重弯不下腰,想要二宝的计划也只能搁置。最近,听说3个上海名医开的易可中医医院是颈肩腿痛患者术前最后一站,遂求医。

最近一次爬山腰受伤,情况雪上加霜,高考结束,王老师下决心做一次彻底治疗。接诊的该院“谭氏筋伤中心”主任王杰称,女性妊娠过程中,腰部负荷增大,腰椎间盘突出孕妇的负担更重,想要二宝要好好治。

王杰说,颈肩腿痛“怪筋不怪骨”,关键要“治筋”(肌肉、韧带、筋膜),要换个思路治疗。随后,王杰为其实施谭氏筋伤三阶段特色治筋体系,囊括:36个谭氏筋松系列秘方内外治;通过熏蒸给药法、敷贴给药法、高频电火花等中药透皮给药系统(TTS)让药物直达病灶,深入深筋,促进药物吸收率更高更快更透,做到“药透病所、靶向治疗”。

一个疗程后,王老师能较长时间走路,疼痛缓解,也能弯腰了。“再一个疗程,日常注意护腰,年底可以考虑要‘二宝’了。”每周三,王杰为颈椎病、腰椎间盘突出、颈肩腿痛病友服务。(江南)

走向我们的小康生活

冬虫夏草 48元虎起 苏和堂三七最低89元/斤 好消息 颈、腰、肩、膝、腕等骨关节调理养生 可到无锡各店 免费体验!!! 地址:郭氏宗正堂 预约电话:15961849171